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PRESENTACIÓN 

El Ayuntamiento de Madrid, continuando con su labor de difu­
sión de los fondos culturales de las instituciones municipales, se con­
gratula de poder ofrecer este catálogo de nuevas adquisiciones de la 
Colección Paremiológica de la Biblioteca Histórica a los participan­
tes del "Primer Congreso Internacional de Paremiologfa". 

En 1922 el Ayuntamiento de Madrid, consciente de la importan­
cia de la compilación sobre temática refranfstica que poseía el erudi­
to-librero madrileño, D. Melchor García Moreno, decidió adquirir este 
acervo tan tradicional como valioso y así evitar quizás su dispersión o 
salida al extranjero. 

Gracias a aquella decisión, la Biblioteca Histórica puede hoy 
mostrar a todos ustedes una de las mejores colecciones existentes en 
España, que no dudo será de gran interés para sus futuros trabajos y 
estudios. 

José María Alvarez del Manzano y López del Hierro 
Alcalde de Madrid 
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INTRODUCCIÓN 

El Ayuntamiento de Madrid ha prestado su colaboración a este 
Primer Congreso Internacional de Pare mió logia, no sólo por su interés en 
todos los eventos culturales que se celebran en la capital, sino también y 
de manera muy especial, por conservar una de las mejores colecciones de 
Paremiología en la Biblioteca Histórica, de él dependiente. 

Precisamente la historia y descripción de esta Colección consti­
tuye el tema de la comunicación presentada por las bibliotecarias municipa­
les Ascensión Agueni y Purificación Castro, por lo que no es necesario 
entrar en detalles en esta breve introducción. Conviene aclarar, sin em­
bargo, que el núcleo inicial de la Colección está formado por las obras 
reunidas por el librero madrileño Melchor García Moreno, quien las dio a 
conocer en el "Catálogo Paremiológico" que publicó en 1918 y en el 
"Apéndice" al mismo realizado en i 948. Ambas ediciones se encontra­
ban agotadas hace ya muchos años. Pues bien, se ha dado la feliz cir­
cunstancia de su reedición facsímil, en fecha muy reciente -noviembre de 
1995- en un único volumen con una tabla de correspondencias de signaturas 
elaborada por la Biblioteca Histórica para facilitar su localización. 

Para rematar la faena, si me permiten utilizar un expresivo térmi­
no laurino, faltaba poner al día la catalogación de las obras que a lo largo 
de los años acrecentaron aquél conjunto inicial. Esto es lo que se ha 
llevado a cabo en este pequeño Catálogo, impreso para la ocasión, que 
contiene la descripción bibliográfica completa realizada por Luis Barrio 
de las 149 obras restantes {siglos XV a XX) , con el fin de que todos los 
participantes en ei Congreso conozcan de primera mano esta excelente 
Colección y pueda series de utilidad para sus trabajos. 

La biblioteca ha seleccionado, además, una pequeña muestra de 
las obras más representativas que estará expuesta en los locales de Conde 
Duque durante la celebración del Congreso. 

Carmen Lafuenle Niño 
Directora de la Biblioteca Histórica 
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Abril, Pedro Simón 
La grumálica griega escrita en lengua castellana : para que desde luego pue­
dan los niños aprender la lengua Griega juntamente con la Latina conforme 
al consejo de Quintiliano con el aiuda i fauor de la vulgar / compuesta por 
Pedro Simón Abril. -- [I" ed.|. -- En (^ariigoi;a : en casa de Lorelnj^o i Diego 
de Robles eriTianos: Véndense en la Cuchillería en casa de Pedro luarra, 1586. 
— Paginación varia : 8° 

En I5K7 Pedro Müdngíil publicó la «Carlilla griega» y la añadió al frente de e.sta 
edición iiniepaüiendo su portada 
Sign.: A", B', C D"*, E-\\ A-D", E-M\ •d-ú\ Errores de foliación. Tipos griegos. 
Reclamos. 
Frisos. Iniciales ornadas 
Contiene además; Sentencias sacadas de diversos autores ; La tabla de Cebes. 
Amonio, N, Nova, T.ll, p.2?9. Paiau, 1075, Vindel, R Manual. 12, 
Par 710 

Abril, Pedro Simón. 
La gramática griega escrita en lengua castellana : para que desde luego pue­
dan ios niños aprender la lengua griega, junto con la latina, conforme al 
consejo de Quintiliano. con el aiuda y fauor de la vulgar / compuesta por 
Pedro Simón Abril. -- En Madrid : por Pedro Madrigal.1587. -- (12] p, ; 8" 

El limlo no corresponde al conienido de la edición, vii que Madrigal imprimió soia-
menie \a carlilla griega. El resio es la misma edición de Zaragoza : Lorenzo y Diego 
de Robles, 1586, al que se le antepuso la portada de Madrigal. 
Sign.: +",++•'. Tipos griegos. Reclamos. 
Amonio. N. Nova. T, II, p. 23. PaIau, 1075, 
Par 710, 2 

Adagio.s portuguezes reducidos a lugares communs / Pello lecenciado Anto­
nio Delicado... -- Em Li.sboa : Na Officina de Domingos Lopes Rosa. 1651. --
[121, I90| i-e. l871, [1] p. ; 8" 

Sign.: ü", A-L", M". Reclamos. Errores de paginación 
Brunet, T.2, col-574. Dupics.sis, 582. Graes.se. Til, p.353. 
Par 587 
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Adivinancero granadino de tradición oral / M.L. Escribano Pueo. T. Fuentes 
Vázquez, E. Gómez-Villalba Ballesteros, A, Romero López. -- Granada : 
Universidad, Servicio de Publicaciones, D.L, 1990. - 148 p. ; 21 cm. 

En portada: Grupo de íiive.sligación Sociolingufstica Infantil Andaluza, Universidad 
de Granada. 
Par 787 

t 
Adivinanzas de Cusidla y León / [compiladas por] Joaquín Díaz. Modesto 
Maitín Cebrián. - 2' ed, -- Valladolid : Castilla, 1986. - 111 p. : il. ; 20 cm. -
(Colección Nueva Castilla : 8) 

Bibliografía: p.l07-lÜ8, 
Par 806 

Atlori.smos moraes. e instructivos : Utcis a lodo o genero de Pessoas, nos 
quaes se achao documento.s necessarios para a boa instruci^ao da vida civil, e 
chri.stá/compilados,,. porBcnto Morganti. — Lisboa : Na Oftlcina de Manoel 
Coelho Amado. 1765. - (16], 172 ; 8° 

Sign.: '", A-K". L''. Reclamos. Frisas y remates. Iniciales ornadas. 
Par 694 

Antología de textos, citas, ííuscs, modismos y decires / Noel Clarasó, — 3' 
ed, — Barcelona : Ediciones Acervo, 1978. ~ 1082 p. ; 22 cm. 

índice. 
Par 786 

8 
Arce, Fernando de 
Adagios y fábulas / Femíuido Arceo Bcneventano. ~ Ed. facs, de la 1'' ed. / com­
pletada con la traducción del latín al castellano por Tomá.s Trallero Bardají, — 
Barcelona : ís,n,|. 19.50 (Barcelona : Talleres grárico,s de «CN, Gisbcn»), — 
XXX, 249 p. ; 18 cm. 

Reproducción facsímil de la de Arce, Fernando de. "Fcrnandi Arcaei Beneventani 
adagiorum ex vernácula lingua latino sermone reddilorum quinqiiagcnae quinqué", 
.Salamanca : IRiidrigo de Castañeda], I5,"!,l, 
Jaime y Jaime, p. 67. 
Par 669 
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Arnal Cavero, Pedro 
Refranes, dichos, mazadas... en el somontano y montaña obcense / Pedro 
Arnal Cavero. -- Zaragoza ; Institución «Pemando el Católico», 1953. - 323 
p, ; 25 cni, ~ (Publicación número 73 de la Insíitución «Fernando el Católi­
co») 

Jaime y Jaime, p, 67. 
Par 551 

^ 

10 
Áurea Dicta : dichos y proverbios del mundo clásico / selección de Eduard 
Valeníf; traducción y complementos de Neus Galf; introducción de Enrique 
Tierno Galván. -- Barcelona : Crítica, D.L. 1987. - 477 p. ; 20 cm. - (Lectu­
ras de niolgía) 
Par 753 

11 
A/.ucena, Gitana 
El Libro de las adivinanzas, o sea La Buenaventura, y también de los secretillos 
de! corazón, tunanterías ocultas, macandaes hipócritas y otras cosuelas / adi­
vinadas por la Gitana Azucena : seguida de un apéndice útilísimo al bello 
seno, pues entre otras cosas barbianas se encuentra El Arte de atrapar marido, 
escrito por el mismísimo Mengue. - Madrid : Librcri'a de Miguel Guijarro, 
1885. -- 190 p. ; 16 cm. 

PalLiu, I3S075 

Par 782 

12 
Baráibar Gardoqui, Ernesto 
Lo primero, el refranero / Ernesto Baráibar Gardoqui. - Guadalajara : [s.n.], 
1977 (Cráficas Nueva Alcarria}. — 287 p. ; 24 cm. 

Par 791 

13 
Barrón, Lope 
Frases populares / por Lope Banún. 
Español, 1897. - 459, 6 p. : 17 cm. 

r ed. — Málaga : Tip. del Colegio 

!'al:ui, 24897. 
Par 678 
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14 
Campos, Juana G. 
Diccionario de refranes / Juana G. Campos y Ana Barella ; prólogo de Rafael 
Lapesa. - Madrid : [Real Academia Española]. 1975, -- XXXII, 500 p. ; 25 
cm. — (Anejos de! Boleiín de la Real Academia Española ; 30) 

Premio especial de la Ftmdación Conde de Cartagena 1971, Publicado a expensas de 
la Fundación, 
Bibliografía: p. XXV-XXXII, índices. 
Par 764, 765 y 794 t̂ 

15 
Campos, Juana G. 
Diccionario de refranes / Juana G, Campos, Ana Barella ; [prólogo de Rafael 
Lapesa], -- Madrid : Espasa-Calpe, 1993, -- XXVII, 399 p. ; 22 cm. 

Publicado en 197.̂  como Anejo ai Boleu'n de la Real Academia Española. 
Bibliografía: p,XIX-XXVII. índice. 
Par 803 

16 
Castillo de Lucas, Antonio 
Refranes de medicina o relacionados con ella por el pueblo / ,selecc¡onados, 
con breves notas, de las colecciones paremiológicas de Rodríguez Marín y el 
Maestro Correas por e! doctor Antonio Castillo de Lucas ; añádense al final 
los refranes que publicó en 1616 el doctor Sorapán de Riero,*;. ~ [Madrid] ; 
[s.n,], imp, 1936 (Madrid : Imprenta Yagijes). -- 225 p, ; 20 cm. • • 

Jaime y Jaime, p.K3, Palau. 48312. 
Par 624 

•V 

17 
Castillo de Lucas, Antonio 
Refranes de libros y libros de refranes / Antonio Castillo de Lucas, - Madrid 
[e! auior], 1953, -- 15 p. ; 16 cm. 

Eijición realizada como lelicitación navideña. 
Par 653 

18 
Cejador y Franca, Julio 
Refranero castellano / por Julio Cejador y Franca, - P ed,-- Madrid 
ría y Casa Editorial Hernando, 1928-1929 , - 3 v, ; 25 cm. 

Libre-

Jaime y Jaime, p, K6. Palau, 51041. 
Par 539-541 
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19 
Choix de proverbes, máximes, sentences. adages, franjáis et élraiigers propres 
¡i servir de giiide dans les différentes circonstances de la vie ; suivis de 
proverbes reíatifs a la santé. l'hygiéne, Teconomie domestique, Tagriculture, 
ele, etc. / rangés parordre de matiéres par Arthur Delanoue. -- París : Passard, 
Libraire-Édiieur, [1857]. -- [2], 62 p- ; 14 cm. 

Fecha de publicación tomada de Lorenz, T.4°, p.2l 
Par 714 

í"'. 20 
Cinquante l'ables choisies de La Fontaine, Florian et autres : a l'ussage des 
maisons d'éducution, colléges, etc. -- Paris : Adolphe Rion et Compagnie, 
lea. 1850]," 34 p. ; 16 cm. 

Par 735,6 

21 
Colección de frases y refranes en acción / ordenada por Juan Cuesta y Díaz ; 
en colaboración con nuestros mejores escritores coniemporáneos e ilustrada 
por rcpuiados dibujanics. -- Madrid : Librería Editorial de Bailly-Baillicre e 
Hijos, 1903.-- 140p., I5]lam. ; 19 cm. 

La puesta en acción es de José María Sbarbi. Jiisé Sáni:hez Gerona, Simón Sánchez. 
Manuel J, García y Nicolás Rosstowf, 
Láminas de S. Gerona, .Solo, etc. 
Coniiene: i. 4, 
Jaime y Jainic. p. ^1. Palau. 66027. 
Par 640 

22 
Colección de pensamicnlos, máximas, proverbios, sentencias, apotegmas etc. / 
recopilada por Joaquín Molina y Rico. ~ |S.I. : s.n., s.a.J (Segovia : Imprenta 
del Sucesor de Alba. [1894])- -- 3.58, [6] p. ; 19 cm. 

' 

^ -

Fecha de publicación lomada de Palau. 
Adornos. Iniciales ornadas. 
Índices. 
Par 637 

174843, 

23 
Colombí, José María Gutiérrez Ballesteros, Conde de 
Paremiología flamenca : con una extensa introducción hislórico-bibliográfica 
sobre los refranes glosados en España (siglos XV-XX) / José M" Gutiérrez 
Ballcsieros. Conde de Colombí. -- Madrid : ¡s.n,), 1957 (Valencia : Tipogra­
fía Moderna). - 198 p„ [12] h. de lam. : ¡1. ; 22 cm. 

índices, 
Jaime y Jaime, p. 116 
Par 579 
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24 
[Comparaciones y consejos morales en verso]. -- Fue cmpre[n]tada esia obra 
en la muy noble y leal cibdad de Toledo : [Pedro Hagenbach. 15Ü0?]. -- [20| 
h., sien. : a*'.b^c•' ; 4° 

Texto a dos col 29-32 lín, L.got(l04G). Hoja I, desconocida // Hoja 2 2, sign. a-, col. 
T: No se gasta mas pauilo // en .saber quien lúe pegaso // Sign. b. desconocida // Sign. 
b' r, col. \': Locura haze quien gasta //en vestir demasiado // Hoja 20v, col, 2^ lin, 9 : 
y quanto.s males he/.istes // escritos los lleuareys, // i l Pone fin a la obra, // Amigos 
considerad//enesta tan cruda cuenta//Lin, 20 : sed amados de verdad//a los próximos 
amad. // col. 3" : H Fue empre|n|iada esta // obra en la muy noble y // leal cibdad de 
Toledo. 
Descripción realizada por Julián Martín Abad basándose en este ejemplar, falto de 
tres hojas, único conocido hasta el momento. 
146 

25 
Correas, Gonzalo 
Vocabulario de refranes y frases proverbiales (1627) / Gonzalo Correas; lexte 
éíabli. annoté et presenté par Louis Combei, - Burdeos : Insl. D'Éludes 
Ibériques... de L'Université de Bordeaux, 1967. — XXV p., 794 p. ; 24 cm. 

Par 728 

26 
Costa, Joaquín 
Ititroducción a un tratado de política : sacado textualmente de ¡os refraneros, 
romanceros y gestas de la Península / por Joaquín Costa. — Madrid : Librería 
de Femando Fe, 1888, -- Vllt, 500 p. ; 24 cm. 

Título de preliminares : '̂ Poesía popular española y mitología y lileratura celto-hispa-
j ias». 

Palau. 63731 
Par 559 

27 
Cuartero Sancho, María Pilar 
Fuentes clásica,s de la literatura parcmiológica española del siglo XVI / Mana 
Pilar Cuarlero Sancho, — Zaragoza : Institución Fernando el Católico, 1981. — 
165 p, : 25 cm, - (Tesis doctorales ; 44) (Publicación nijm. 819 de la Institu­
ción Femando el Católico) 

Bibliografía: p.l5.'>-i57. 
Par 800 
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CORRECCIONES AL CATALOGO 

La obra que Hgura con el n** 24. sin men­

ción de autor y titulo facticio Comparaciones y 

consejos morales an verso, ha sido identificada 

durante la impresión del catálogo como las 

Coplas contra los pecados moríales de Juan de 

Mena, adicionada por Gómez Manrique. 
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28 
Diccionario de arorismos. proverbios y refranes : con su interpretación para 
el empleo adecuado y con equivalencias en cinco idiomas... / compilados y 
seleccionados por Jorge Sinles f̂ ros. -- 2" ed. totalmente rev. y ampl. — Bar­
celona : Sintes, D.L. 1958. -- 595 p. : il. ; 19 cm. 

Coniiene ;idcmás: Apéndices ; Preverbios y loi:uciones latinas ; Aforismos jurídicos. 
Par 628 

29 
Dicdonario de aforismos, proverbios y refranes : con la interpretación para 
su empleo correcto y la equivalencia en .siete idiomas (portugués, francés, 
italiano, inglés, alemán, latín y catalán). — 5" ed, rev. y ampl. ~ Les Fonts de 
Terrassa (Barcelona) ; Sinies, 1982. -- 894 p. ; 18 cm. 

Apéndice: Proverbios y locuciones hiiiiiíis ; Aforismos Jurídicos, 
Par 750 

30 
Diccionario de frases célebres / recopilación y selección por Jorge Sintes 
Pros ; dibujos de Enrique León Esteve Minguillón. -- Barcelona : Simes, 
imp. 1957. --394p. : 19 cm. 

Par 626 

31 
Diccionario de frases célebres / recopilación y selección por Jorge Sintes 
Pros : dibujos de Enrique León Esteve Minguillón. -- T ed. -- 2' ed. -- Barce­
lona : Sintes. D.L. 1960. -- 512 p. ; 19 cm. 

Par 650 

32 
Dichos, dicharachos y refranes mexicanos : colección moderna con inteipre-
tación / Jo,sc Martínez Pére¿. -- México, D.F. ; Editores Mexicanos Reunidos, 
1977. --287 p. : 17 cm. 

Par 769 
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33 
Dotnenichi, Lodo vico 
Facetie, motti, e burle, di diversi signori el persone prívate / Raccolte per M. 
Lodovico Domenichi. e da lui di nuouo del .scltimo libro amplíate ; Con una 
nuoua aggiuiua di Molli. raccolii da M. Thomaso Porcacchi: e con ILH discorso 
intonio a essi ; con ogni dillgeniia ricürreiie. c risiampalc. ~ In Venetla : 
Appresso Domenico Farri, L'iSI, -- |40]. 460 p. : 8° 

Sign.: a-b". C"*, A-7.". Aa-Ee". Fl''. Reclamos. Iniciales ornadas. 
índices. 
BriineL T.2. col.800. Graesse. T.2, p,4]9. 
Par 709 

34 
Duque, Matías 
Flores de dichos y hechos : sacados de varios y diversos autores / por el 
Doctor Matihias Duque : lo publica por primera vez Francisco de P. Amai. --
[Valencia : s.n.i. ¡mp, 1917 (Imprenta de Amonio Lope?, y Comp '̂), -- XXll. 
| 1 | lám.. 262 p. ; 24 cm. 

BibiiogralTa: p.215-2.18. índices. 
Pakiii, 77.197, 
Par 793 

35 
Enciclopedia de frases Giner / selección y ordenación Jo.sé Luis Día/ y Vi­
cente Gon/álc/.. - [Madrid] : Glner, D.L. I%7. -- 2 v. (1828 p.) : 25 cm. 

Par 766-67 

36 
Entre col y col lechuga : floresta general de anécdotas antiguas, modernas y 
contemporáneas, chistes, agudezas... preceptos. Juicios y máximas... y en 
fin, de muchas materias Jocosas... para recreo del ánimo y adorno del enten­
dimiento / redactada por una Sociedad de andaluces y valencianos, genle de 
buen humor. - Madrid : Imp. de D.RF, 1848, - 256 p, : il, : 18 cm. 

Par 676 

37 
Epicteto 
Breviario de Epicteío : (máximas) / nueva versión española. José Vega, 
Madrid : Afrodisio Aguado. 1946. - 140 p. : 12 cm. - (Más allá) 

Par 723 

18 
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38 
El epigrama csp;ijiol ; (del siglo 1 al XX] / selección, estudio preliminar, 
relrütos liierarios y iiolas bibliográficas de Federico Carlos Sáinz de Robles ; 
ornainenlación de P.'.lacios. -- T ed. -- Madrid : M. Aguilar, 1946, - 973 p, : 
¡I. ; 14 cni, -- (Colección Joya) 

Paliiu. 80194 ÍP al,) 
Par 781 

3y 
Erasmus, Desiderius 
Proverbs or Adages / Desiderius Erasmus ; galhered oui ol" ihc Chiliades and 
englished (1569) by Richard Taverner : a facsímile reproduclion wiih an 
iniroduction by DewillT. Siamés, -- Gainesvillc, Floridu : Scholars"Facsímiles 
& Rcprinis. 1956. - X V . |1] p. , 71 h. : 19 cm. 

Ê  icpiodiicciún de un ejemplar de la Biblioteca Bodleiana. 
Par 74S 

40 
Espinosa. Francisco de 
Rcrnuiero (Í,'i27-L'i47) / Francisco de Espinosa : edición de Eleanor S. 0"Kime. --
Madrid : Real Academia Española. 1968. — 254 p. ; 25 cm. - {Anejos del 
Bolclíii de la Real Academia Española ; 18) 

Publicado a expensas lic la Fiindatión Coudc de Cariagcmi. 
B¡blií>¡:raria: p,253-254. 
Par 799 

\! 41 
L'e.sprit des laíiiis: pensées, máximes, sentences el proverbes tires des meilleurs 
éciivains laüns / reciieilli,'; el mis en ordii; alphabéliqíie p;u' A. Morel. — Paris : 
Librairie de L. Hachctic & Cic, |ca. 1861). - 237 p, ; 19 cm. - (Colleetion 
Heizel] 

Precede al líiulo : La moralc iiiiivcrselle. 
índice. 
Par 636 

42 
Esteban, José 
Breviario del co.ido / José Esteban. - Madrid : José Esloban. D.L. 198(i 
(Gráficas Herii..-,, I9S7). - 107 p. ; 20 cm. - (Los Breviarios del árbol, «La 
Mesa» ; 3) 

Par 752 
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43 
Feuillet, Octave 
Scénes el proverbcs / par Octave Feuillet. — Nouvelle éd. — Paris : Michel 
Lévy Fréres, 1859. - [4], 371. [j] p. ; 18 cm. 

Contiene: Le fruii défendu ; La eri.se ; Rédemption : Le pour el le centre ; Alix ; La 
p-jTÚc (le dames ; La cié d'or. 
Par 740 

N 

44 
Pisas, Carlos 
Frases que han hecho historia / Carlos Fisas. — Barcelona : Planeta. 1991 
224, 8 p. lám. ; 21 cm. - (Memoria de la historia : 58j 

i 

Indire. 
Par 804 

r: 

45 
Florilegio de pensamientos y aforismos/ A. de Ibana. -- |s,l. : s.n. ca.l920?] 
266 p. : 19 cm. 

i: 

Datos tomados de la cubierta. 
Par 788 

46 
Font y Pérez, Juan 
Colección de máximas morales 
Font y Pérez. — Madrid : |s.n.|, 
cm. 

escritas en esiilo claro y ,'iencillo / por Juan 
1874 (hnpreniü de T. Fortanel), -- 24 p. L 16 

S> 

• 

Par 696 

47 
Fournier, Édouard 
El ingenio en la Historia : investigaciones y curiosidades acerca de las frases 

históricas / por Eduardo Fournier ; traducido por M.R. Blanco-Belmonle. — 

Madrid : La España Moderna, |ca.l900], - [4|, 139 p. ; 23 cm, -- (Biblioteca 

de jurisprudencia, filosofía e historia) 

• 

' 

Paiau, <)4I1M0, 
Par 758 
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48 
Franqiielo y Romero, Ramón 
Coplas y refranes / por D. Ramón Franquelo y Romero. -- 2" ed. ~ Málaga 
Escuela Tip. Salesiana. 1913, -- 65 p. ; 19 cni. 

Palíiu. 94647. 
Par 642 

49 
Galiana, Luis, (O.P.) 
Rondalla de roiidalle.s: a imitació del Cuento de cuentos de Don Franeisco de 
Quevedo y de la Historia de histories de Don Diego de Torre!> / compósla per 
un curios apasionat a la Mengua llemosina : y treta a llum per Carlos Ros. — 
¡Valencia] ; per Benét Montbrt. 1820. -- 76 p. ; 13 cni. 

\ El curios apasiona! es, según ludas las luentes consultudas (Paiau, Salva, .hilnie, Riiiz 
Lasala,„¡ el dominico Fray Luis Ualiana, amigo de Ros, que debido a su mala salud 
no pudo publicarla él mismo. 
.̂ ° ed,, según PaIau, 
Dupliissis, 525. Jaime y Jaime, p. 165, PaIau, 278122. Rui^ Lasalu. MonJoit, 916. 
Par 472 

^ 

• 

E; 

L-

fl. 

50 
Garau, Francisco, (S.l.) 
El Olimpo del sabio instruido de la naturaleza, y segunda parte de las máxi­
mas políticas, y morales : ilustradas con todo género de erudición sacra, y 
liumana / por el R.P, Francisco Garau. — En Lisboa : En la Imprenta de 
Theíítonio Craesbceck de Mello, a su costa impres.so ; y de Antonio Leyte 
Pereira. 1687, - | 8 | , 367. |i,e, 377], [ I 3 | p, ; Fol. 

^ ' , A-Z"*, A-j-T-T.'. H'", Apostillas marginales. Reclamos, Cabeceras y remates. Inicia­
les ornadas. 
l'ar 525,2 

51 
Garau, Francisco, (S.L) 
El sabio instruido de la naturaleza, en quarenta máximas políticas y morales : 
ilustradas con todo tipo de erudición sacra y humana. Primera pane / por el 
R.R Francisco Garau ; sácale a luz Jacinto Dou. ~ En Lisboa : En la imprenta 
de Thcotonio Graesbeeck de Mello, a su costa impresso : y de Antonio Leyte 
Pereira, 1687 , - ¡2Ü). 277. [i l | p. : Fol. 

Sig. ; | ] - , -̂̂  +', A-Z"*. Aa-Nn'. Apostillas marginales. Viñeta grabada en portada. 
Cabeceras y remates. Iniciales ornadas. índice, 
Gracsse, T, III, p. 24. 
Par 525,1 

P 
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52 
García Moreno, Melchor 
Apéndice al Catálogo Paremiológico de Melchor García Moreno : (noia y 
selección del primer libro impreso en España de refranes glosados), ~ Madrid ; 
I Melchor García Moreno], 1948 (Gráficas González), - 71, [2] p, ; 11, ; 25 
cm. 

Tirada de 100 ejemp, numerados en paptl de hilo y 200 ejemp. en papel satinado, --
En p. 43. reproducción facsímil CÍL' la portada de "Refranes famosíssimos y 
p|ro]vediosos glosados", ediciiín de Burgos ; Fadriquc de Basilea, 1509 
Paiau, 99458, 
Par 660 y 66! 

53 
García Moreno, Melchor 
Catálogo paremiológico / de Melchor García Moreno. ~ Madrid : Librería 
[Melchor García Moreno]. 1918, -- (Sociedad Española de Ancs Gráficas). --
|8 | , 248. |4i : il,. facs, ; 26 cm. 

Tirada de ^5í) ejemplares numerados, — I 17 facsímiles de portadas, algunas impre­
sas a dos linlus, y 21 reiralos de paremiólogos 
Jaime y Jaime, p. .11. Palau. 99457, 
Par 657, 658 y 659 

54 
García Moreno, Melchor 
Catálogo paremiológico / Melchor García Moreno ; introducción de Francis­
co Calero, — |Bd, facs,|, - Madrid ; Ollero & Ramos ; Biblioteca Histórica 
del Ayuniamienlo de Madrid, D,L, 1995, - 44, 16J, 248, [2], 71, |.ll] p, : il,. 
facs. ; 2.̂1 cm. 

Es reprod, facs, de la ed. de Madrid : Librería |de Melchor García Moreno], 1918, — 
117 laesímiles de portadas y 21 retratos, 
Coniiene además: Apéndice al Catálogo paremiológico de Melchor García Moreno 
Par 662 

IPI 

55 
Gárfcr, José Luis 
Acertijcro popular español / José Luis Gárfer. Concha Fernández : dibujos de 
José Luis y Mercedes García Fernández, -- Madrid : Fundación Banco Exte­
rior, D.L.I989. — 325 p. : il. ; 23 cm. — (Colección Investigaciones) 

Bibliografía: p,.125. índices. 
Par 802 
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56 
(¡árfer, José Luis 
AdivÍTiüncero popular gallego / José Luis Gárfer, Concha Fernández : fdibu-
jos de los niños José Luis y Mercedes García Fernández]. - Madrid ; Taurus, 
11984], - 303 p. : il. • 18 cm. - (Temas de Bspaña : 152) 

Bibliografía: p, 83, 
Par 746 y 747 

57 
Gómez Tabanera, José Manuel 
Refranero español / por José Manuel Gómez Tabanera. ~ T ed, — Madrid 
Publicaciones Españolas. !959. — 28 p, ; 25 cm. — (Temas españoles : 107) 

Jaime v Jaime, p. 112. 
Par 548 

58 
Gordo Moreno, Ángel 
Mis cantares : jotas / por Ángel Gordo Moreno. - Cáceres: |s.n,|, ¡927 (Tip. 
y Lib. de Hijo de Lueiano Jiménez). — |2], 20 h. ; 18 cm. 

Par 670 

59 
Gracián, Baltasar 
Agudeza y arle de ingenio : en que se explican todos los modos, y diferencias 
de Conceíos, con cxemplarcs escogidos de todo lo mas bien dicho, assi sacro, 
como humano / Por Lorenzo Gracian, avmentala El mesmo Autor en esta 
tercera imprcssion con vn tratado de los Estilos, su propiedad. Ideas del bien 
hablar, con el Arle de Erudición... ; Ilústrala el doctor Don Manuel de Salinas 
y Li/.ana.,,eon sa(;onadas traducciones de los Epigramas de Miircial; Publícala 
Don Vinccnciü luán do Lasianosa. ~ impres.so en Huesca : por luán Nogues, 
1649.-18], 384. |41 p. : 21 cm. 

Sign.; \\\ A-Z'. A i i -Z / \ Aaa-Bbb\ [ I ' . Reclamos. 
laiciates iirnadus. Orla Ijpiígráfiea en poriada 
AnioiiJo, N. Nova, T.2, p.4. Gallardü, 24U0. Gracssf, T l l l . p.l27. Pulau, 1Ü6H9Í. 
Par 585 

60 

Grandes aforistas : Marco Aurelio, Gracián. La Rochefoucauld. Hebbcl, 
Nict/,sebc, Osear Wilde / selección, traducción y notas preliminares por Ri­
cardo Baeza, - Buenos Aires : EMECÉ, imp, 1944. -- 292. |6 | p. ; 18 cm, -
(Clásicos EMECÉ ; 9) 

Par 737 
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61 
A hand-book of proverbs : comprising Ray's colleciion of cnglish proverbs, 
with bis additions from foreign languages, and a complete alphabeiical Índex / 
by [he laie Henry G, Bohn. -- London : George Bell and sons. IS99. -- XIV, 
5S3, [Ij p. : 19 cm. — (Buhn"s Reference Library) 

índice 
Par 741 

62 
Hipócrates 
Aforismos / traducidos al francés según el cotejo de veinte y dos manuscri­
tos, y de los intérpretes onenlales. por el Sr. Lefebvrc de Villebrune : traduci­
do ai castellano por Un Profesor de Medicina. — Madrid : por Don Blas 
Román, 17Q4, - XV. [1], 1.'Í4 p, : 8° 

Precede al líiiilo : Obras de Hipócraics. 
Sign,: |]~, A-H". V. Reclamos 
Paiau, 114827, 
Par 715 

63 
Hipócrates 
Aforismos de Hipócrates / traducidos del esacli'simo tesio de Mr, E. Litiré ; 
confeccionado con los manuscritos y todas las ediciones a la vista, y comen-
lados a la altura de los conocimientos modernos por el doctor D, Tomás Sante­
ro. ~ P cd. - Madrid : Establecimiento tipográfico de Manuel Pita, 184K. -
I I | h . . 311 , | I l p . ; I6cm. 

Bibliografía: p, 5-6. 
Paliiu. 1148.1'!. 
Par 687 

64 
Hipócrates 
Aforismos de Hipócrates en latín y castellano / traducción arreglada a lus 
más correctas interpretaciones... para comodidad de los alumnos del arle de 
curar, así latinos como romancistas, obra postuma del Dr. García Suelto. -
6' cd. ~ Valencia : Librería de Ángel Aguilar, 1906 - 229 p, ; 15 cm. 

índice. 

Palau. 114839. 
Par 693 

I 
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65 
Hipócrates 
Aforismos y pronósticos de Hipócrates / traducidos al castellano según el 
texto latino de Panssel, y ordenados melódicamente bajo un nuevo sistema 
por D. José de Arce y Luque, ~ Ed. ilustrada con notas y retratos... -- [Ma­
drid] : Sociedad de Autores, Libreros e Impresores de España, imp. 1847. — 
XV, 435p„ 2 h. de lám. : 14 cm. 

Nombre y marca del editor en portadilla. 
Texto a dos col. 

Lámiaas dibujadas por Panalty y grabadas por Pedro Horiigosa, 
Paiau, 114834. 

Par 719 

66 
Hipócrates 

Doelrina Hippoeratis / Aulore Rodolpbo Magistro. -- Parisiis : Ex Officina 

Niuelliana, Apud Sebastianum Cramoisy, 1613. - [16], 429. [3] p. ; 12" 

Rodolphus Magisler es el nombre launizado de Rodolphe Le Maisire. 
Sign-; a^ A-S'l 

Tipos griegos. Iniciales ornadas. Frisos, 

Conliene: Aphorismi; noua inierpretatíone ac melhodo exornaii : Legjs medieinae ; 

Arcana indicia ; Limites Huní, panus ; Patroeinium. 

Par 717 

67 

Hipócrates 

Hippdcratis aphorismi = Ippokratoys aphorismoi ; Hippocralis et Celsi locis 

parallelis ilustrati / studio et curii Jans.sonii ab Almelovecn. D,M. : Quibiis 

accessit Ludov. Verboofd Index locupletissimus : Loca parallela ex Boerhavii 

Commenlariis, notulas addidií, Edilioncm curavit Anna Car. Lorry, D.M, — 

Parisiis : Apud Tlieopbilum Barrois, 1784. -- XX, 353, [3] p. ; 12" 

Título paralelo iransliterado, 
Ed. bilingüe. Colofón. 

Sign.: 4 series (a-e, A-Z. Aa-Z/, Aaa-Ooo) aliernando cuadernillos de 4 y 2 hojas, sin 
eominuidad entre las series. Las signaturas Hh-Oo (p.321-35.1) son erróneas, en rea­
lidad Hhh-Ooo. Tipos griegos. Frisos y remates. 
Índices 
Par 720 
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m 
Hipócrates 
Hippocratis aphorismi atque praesagia / Latine versa Cum Recognitíone, ei 
Nolis Andrcae Pastae. — Editio altera ab auctore eméndala. & obscrvationibus 
quampliiriiiiis mediéis aucta... — Vaicntiae : Typis Salvatoris Faulí. 1773, — 
224 p. : 8° 

S¡!zn.:1í111T111I\A-Z-'. Aa-Ee^ 

índice. 

Pai;iu, 114823. 
Par 652 

69 
Hipócrates 
Pronósticos de Hipócrates / traducidos en verso castellano por Ricardo López 
Arcilla. -- Madrid : |s.n.|. 1843 (Imprenta de D. Vicente de Lalama). -- 104 p. : 
]3 cm. 

Palau, 1I4H45. 
Par 722 

70 
Hipócrates 
Pronósticos de Hipócrates - [Magni Hippocraiis praesagia] : [Ex Guliclnii 
Copi versione] / traducidos dei latín al castellano por los señoi'es D. Juan 
Rivier y D. Juan Montilla. -- Cádiz : |s.n.|, 1841 (Imprenta de la Revista 
Médica).-- 121, [I], IV p. : I3cm. 

T¡iuk> paralelo i: inronnación compiemcniaria tomados de la poriadilla. 
Paliiu, 114^44, 

Par 724 

71 
Iriartc. Tomás de 
Fábulas literarias : aprobadas oUcialmente para texto de lectura en las escuelas 
de primera enseñan/a. - Hd, Calleja, ~ Madrid : Saturnino Calleja, |!9I6], -
126 p. : il, grab, : 15 em. 

En cubieita: "Fábulas de Iriarteií. 
Ed. corregida por leólo^os presididos por un ministro del Tribunal de la Rola, nom­
brados por e!,,,übispii de Madrid-Alcalá, con (echa 30 de septiembre de 1893, 
Ilustrada con 67 grabados 
Palau, 121237, 
Par 784 
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72 
Iribarren, José María 
Voeabulario navarro : seguido de una colección de refríines. adagios, dichos 
y frases proverbiales/ por José María Iribarren; prólogo de Francisco Y ndurain. 
Pamplona : Insutución "Príncipe de Viaiía", 1952. ~ 667 p., [I] map. pieg. ; 
24 cm. 

Bibliografía; p. 641-667. 
Jiiiinc y Jaime, p. 118, 
Par 609 

73 
Iter Sopeña de refranes y frases populares : 4000 refranes con una cómoda 
guía para su local¡«icion. — Barcelona : Ramón Sopeña, 1984. ~ 383 p. ; 15 
cm. 

Conlieiie: «Índice onomástico de voces y conceptos». 
Par 779 y 780 

74 
Jaiiiin, Nicolás 
El fruto de mis lecturas, o máximas y sentencias morales y políticas / Que 
compuso en francés el P.D, Nicolás Jamin, de la Congregación de S. Mauro, 
.sacadas de varios autores profanos, a que añadió sus propias reflexiones.., ; y 
publícalas en nuestro idioma Un apasionado descoso del bien público. — Ma­
drid : Por Don Plácido Barco López, 1795. - XVIIl. 308, [2] p. ; cm. 

i red. j . 
Sign.: A-V*, X'. Reclamos. lj;ira redonda y cursiva. 
Error de paginación: de p. 302 pasa a p. 305. Iniciales ornadas. Frisos y remates 
Paluu. 122900. 
Par 643 y 644 

75 
Jara Ortega, José 
Más de 2500 refranes relativos a la mujer, soliera, casada, viuda y suegra / 
José Jara Onega. - Madrid : Instituto Editorial Reus. 1953. - 332 p . ; 20 cm, 

Jaime y Jaime, p. 121 
Par 594 

76 
.lardiel Poncela, Enrique 
Máximas mínimas : 533 aforismos sobre temas que, por no ser de actualidad, 
están siempre de actualidad. -- 1" ed. - Barcelona : Luis Miracle, [1937], -
119, \M p. ; 19 cm. 

Jaime y Jaime, p. 121. Palau, 1:3160. 
Par 745 y 790 
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77 
La Fontaine, Jean de 
Pables / La Fontaine. -- París 
19 cm. 

Ernesi Flammarion, [I9--1. - XXIV. 384 p. 

Par 773 

78 
La Rochefoucauid, Fran^ois, Duc de 
Máximas y sentencias morales / La Rochclbucaiild ; iradiicción y prólogo de 
Juan Nogués Aragonés, -- Madrid, ¡etc.] : Compafiía Ibero-Americana de 
Publicaciones; | I 9 - ] , - 220 p. ; 19 cni. -- (Las Cien mejores obras de la 
Liieralura universal : 45) 

Par 775 

79 
Leclercq, Théodore 
Proverbes dramaiiqucs de Théodore Lecleicq. - nouvelle éd. / augm, des 
proverbes inédiis : précédée de notices par MM. Sainte-Beuve el Mérimée ; 
ornee de 78 cliarmantes gravures sur acier, d'aprés les dcssins de MM. Alfred 
el Tony Joliannoi. — Paris : E. Lebigre-Duqucsnc, libraire-édileur, 1854. — 8 
V. : ii., grab. ; 19 cm. — (Oeuvres completes) 

La paginación corresponde a tiida una do las ciuiiro series de qui; ciinsta la obra. Cada 
serie ciiniprende dos volúmenes. 
Grabados por Augusie-Jean-Baplisle-Marie Blanehard 
Falla I. I 
Lorenz,, T,3. p 203. 
Par 629-635 

80 
El libro de las mil mejores frases / selección de Francisco Javier Martín 
Molina y Alberto Martínez Virosla. ~ 3° cd. — (Madrid'.'] : Ciencia 3 Distri­
bución, 1989, - 2 4 9 p . ; 18 cm. 

Indines. 
Par 749 y 785 

81 
El libro de los libros, o Ramillete de máximas, pensamientos y dichos sen­
tenciosos, agudos o memorables / por O, E, Moralinlo. - 2'' ed. aum. -- Bar­
celona : En la librería de S. Veguer, 1841. ~ [4|, 133 p. ; 15 cm. 

O.E. Moralinlo es seudónimo de Pedro Felipe Monlau. 
Índices 
Palau. 176378 
Par 738 
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82 
El libro de los 1000 proverbios / John Warner Barber; (traductor, Samuel A. 
Hoyos], -- I-' ed, -- México ; Diana, 1975. - 101, [3] p, : il. ; 20 cm. 

Título original: "The book oí 1(100 prüverbs". 
Reimpresión de la ed, de 1876, 
Par 743 

83 
El libro de oro : colección de máximas, sentencias, frases y pensamientos 
célebres de los mejores autores antiguos y inodemos / por Juan de la Presa, — 
Madrid : Librería Editorial de Bailjy-Bailliére e Hijos, 1896- -- [4], 240 p. ; 
19 cm-

Indíees, 

P:ilaii, 2,16400, 

Par (Í15 

84 
IJbro de oro de la vida : pensamientos-scniencias-máximas-provcrbios en­
tresacados de las obras de los mejores íilósoíos y escritores nacionales y 
extranjeros / por L. C. Viada y Lluch, -- Ed, ¡I, — Barcelona ; Montaner y 
Simón. 1905, -- 400 p, : il, : 25 cm, -- (Biblioteca universal) 

Par 762 

85 
Llull Martí, Antoni 
Rellexions sobre la saviesa deis proverbis / Antoni Llull Martí. — Mallorca 
.Sa Nostra, Caixa Balcars, 1994, -- 134 p, ; 20 cm, -- (Tití de sa real ; 41) 

Bibliogrufía; P, 123-125, índice 
Par 663 

86 
Lope Huerta, Arsonio E, 
Leyendas y refranes complutenses / por Ar,senio E. Lope Huerta, M, Vicente 
Sánchez Molió : (ilustraciones Manuel Rcvilla. Modesto Quijada ; prólogo 
de José García Saldaña]. -- Madrid : Diputación, Delegación de Cultura, De­
pones y Turismo, 1982, — 19ÍÍ p. : il, col, y n. ; 22 cm. 

Bibliografía: p,l97-l98. 
Par 757 y 792 
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87 
López de Villalobos, Francisco 
El sumario de la medicina ; con un iralado sobre las pestíferas buvas / por el 
Dr. Francisco López de Villalobos : con un estudio preliminar acerca del 
autor y sus obras por el Dr. Eduardo García del Real. — Madrid : Real Acade­
mia Nacional de Medicina, 1948. -- 552 p. ; 20 cm. -- (Biblioteca clásica de 
la medicina española ; 15) 

Bitiliognifía: p. 2i5-22S, 
Palüu. 142231. 
Par 603 

í 

88 
Manual de enigma.';, logogrifos y charadas : modo de componerlos y desci­
frarlos. -- 2̂  ed. -- Madrid : [s.n.], ¡854. (Imp. de D.M. Romeral y Fonscca). — 
171, [3] p. ;8cm. 

Palaii, 149H44, 
Par 726 

89 
Martí j Gadca, Joaquín 
Tipos, modismes y có.ses rares y curio.ses de la Terra del Ge / arrepiegades y 
ordenades per un aflcionat. molí entiisiasmát de tot lo d'ella. -- Valencia : 
Imp. de Antonio Lópc?, y Comp^ 1912. -- 3 v. en 1 t, ; 19 cm. 

Autor tomado de Pahiu, 1.11416 11" ed.) 
En la portada del v. 1 : 1906. Los v. 2 y .•!, carecen de portada. 
Dalos de publicación lomados de la í;ub¡i;rta, 
Jaime v Jaime, p, 134. Palaii. 153416. 
Par 651 

90 
Más de 2I0U0 refranes castellanos no contenidos en la copiosa colección del 
maestro Gonzalo de Correas / allególos,,. Francisco Rodrigue/. Marín, — Ma­
drid ; el compilador, 1926, -- (Tip, de la «Revista de Archivos, Bibliotecas 
y Museos»), — L, 519 p, ; 25 cm, 

Paiau, 274432. 
Par 763 

91 
Me Cali Thcal, George 
Kaiíir folk-lore : a scicction from thc iraditional tales ciirrent among the 
people living on Ihe easiern border oí thc cape colony / with copious 
expianatory notes by Geo. Me Cali Theal, - 2' ed, - London : Swan 
Sonnenschein, Le Bas & Lowrey. 1886, - Xil, 226 p, ; 20 cm. 

Marca [ipogralica en portada. Cabeceras, Iniciales ornada.s 
Par 625 

SO 
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92 
Medina, León 
Frases literarias afortunadas / León Medina. — New York ; Paris : Reviie 
Hispamc|tie. 1910-1911.-53 [i.e.Sl], 67 p. : 25 cm. 

Es tirada aparte de: Revue Hispanique,tomos XXIJ y XXV. 
2 vaiilmeni:s en I tomo 
Paiau, 159621. 
Par 795 

93 
Mey, Sebastian 
Fabulario / Sebastián Mey ; edición e introducción de Carmen Bravo-
Villasante. - Madrid : Fundación Universitaria Espiífiola. 1975, -- XXVL 
194 p. : il. ; 17 cm. — (Facsímiles ; I) 

Titulo original : "Fabulario en que se eoniienen fábulas y cuentos diferentes, algunos 
nuevos, y parte sacados de otros autores". 
Reproducción facsímil de la ed. de ; Valencia : impresión de Felipe Mey. |I6I3] 
Paiau, 177612 I P cd.) 

Par 768 

94 
Mil frases célebres : (de todos los hombres, de todas las épocas, de todos los 
paí.ses) /José Bergua, ~ 2' cd. ~ Madrid : Fdieiones Ibéricas, |ca. 1953). — 63 
p. ; 19 cm. — (Peqtieiia Lnciclopcdia práctica ; 94) 

Par 809 

95 
Mouit, Thomas-Joseph 
Les propliélics pcrpctuellos Irés-curieuses el tres certaines qni auronl eours 
jusqtj'a la fin des siécles : faites c\\ Francc en 1268 / par Tbomas-Joseph 
Moull ; suivie des Prophéiies de Pytbagoras. — Notivelle ed, / publiée para 
Charles-Josepb Moult. -- Paris : Passard, Librairc - Édiietir. 1IS55]. - f4|, 
122 p. : ¡1, : 14 cm. 

Fecha de publicación tomada de Lorenz, T.y. p. 547, 
Par 714,2 

96 
Museo epigramático o colección de los más festivos epigramas y otras com­
posiciones análogas, escogidos de nuestros poetas antiguos y modernos / por 
D.A.P. — 4" ed. ciirr. y notablemente aum. ~ Barcelona : Establecimiento 
Tipográbco-Hdilorial de Espasa Hermanos. |ca. 1870|. — 816 p. : il. : 26 cm. -
- (Biblioteca ilustrada de Espasa Hermanos, Editores) 

Segiiit l'aiau, 2IMI4I, el compilador es Amancio Peraioner. 
Par 797 

31 
Ayuntamiento de Madrid



97 
O'Kane, Eleanor S. 
Refranes y frases proverbiales españolas de la Edad Media / Eleanor S. O' Kane 
(sister M. Kalharinc Elaine, C.S.C). -- Madrid : Real Academia Española, 
1959. — 266 p . ; 25 cm. — {Anejos del Boletín de la Real Academia Españo­
la ;2) 

Publicado a expensas de la Fundación Conde de Cartagena. 
Bibliografía: p.245-2.'>7, 
Jaime y Jaime, p.l46. 
Par 553 y 798 

98 
Owen, John 
Agudezas de luán Oven / Traducidas en verso castellano, ilustradas con adi­
ciones y notas, por Don Francisco de la Torre... Segunda parie, que contiene 
el libro llamado Uno, con los Dísticos Morales, y Políticos de Miguel Verino... — 
En Madrid : Por Antonio González de Reyes, 1682. -- 116), M6. [6| p. ; 22 
cm. 

2" parle de la 2' ed. casiellana. 
Sign.; ^\\ A-X", Y-Z'. Reclamos. 
Portada con orla tipográfica y friso.s. 
Graesse. TV, p.98. Heredia, ,̂ 125, Palau. 207461. Salva, 834. 
Par 592 

99 
Pascalon 
Les refrains de rofficine : pocsies / Pascalon ; préface de Paul Bru ; dessins 
de J. Maiet. - Paris : Chez l'auteur, 1908 (Imp. Vauthrin Fréres). - XI, [ 11, 
302 p. : il, : 22 cm. 

Par 577 

100 
Pérez de Monlalbán, Juan 
Para todos : excmplos morales, humanos, y divinos en que se tratan diversas 
ciencias, materias, y facultades, repartidos en los siete dias de la semana : y 
con algunas adiciones nneuas en esta Undécima impression / Por el doctor 
luán Pérez de Monlalvan... — En Alcalá : por María Fernández : A costa de 
luán de San Vicente, 1666. - [16|, 548 p. ; 21 cm. 

Sign.: M". A-Z\ Aa-LI". Mm=. Reclamos. 
Escudo heráldico de Pedro Jerónimo de Urríes, lianíii de Ayerbe, en portada 
Coniiene además: Apéndice de varones ¡lusiies de Madrid. 
Heredia, 6101. Palau, 221656. Vindel, R Manual, 216S, 
Par 584 
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101 
Petit conrs de moralc : máximes des moralisies anciens et modernes... : avec 
un cxtiait des pensiles des sepi sages de la Gitcc : ct itn abrégé des máximes 
des indicas, chino,s. tures, árabes, persans. — Pari.s : Adolphe Rioii et 
Compagnie. |CÜ. IS^Ol . -- 35 p, ; I6cm. 

Par 735,11 

102 
Picatoste, Felipe 
Las frases célebres : estudio sobre la fra.se en religión, ciencias, literatura, 
historia y política / por D. Felipe Picatoste, -- [Madrid] : Biblioteca Enciclo­
pédica Popular Ilustrada, imp. 1879. — 253 p. ; 18 cm. ~ (Biblioteca enciclo­
pédica popular ilustrada. Sección &". Recreativa ; 24) 

índice. 
Paiau, 225138. 
Par 783 

103 
Picatoste, Felipe 
Las frases célebres : estudio sobre la frase en religión, ciencias, literatura, 
historia y política / por V>. Felipe Picatoste. - 2' ed. -- Madrid : Biblioteca 
Enciclopédica Popular Ilustrada, [ Iíí80|. -- 253 p. ; 18 cm. (Biblioteca enci­
clopédica popular ilustrada. Sección fv'. Recreativa ; 24) 

Descripción completada con Palau. 225138. 
Índice, 
Par 680 

104 
I'roverbes tures / traduits en ¡'rani;ais. — Venise : |s.n. 
Arménienne). -- 59-p. ; 16 cm. 

1881 (Imprimcric 

Tipos armenios. 
Par 697 

105 
Proverbiorvm irilingvivni collectanca latina s|eu| itala. et hispana / In 
luculentam redacta concordantiam Mviii Floriati.., -- Neapoli: Apud Lazarum 
Scorigium, 1636.- 1121.322, [2| p. : 4° 

Sign,: a", A-Z"', Aii-Qq', Rr", Rcelanms, Poriadií a dos tintas. 
Anotaciones marc.ii ales. Viñeta grabada en portada. 
Iniciales ornadu^ 
Oiiplessis. i5'í. Jaime y Jaime, p. 153, Pulan, 92SI2, 
Par 590 
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106 
Quiñones Pardo, Octavio 
Refranero de Boyacá : [maravillas de la poesía popular) / Octavio Quiñones 
Pardo. -- Tunja (Colombia) : Talleres de ia Imprenia Depártame mal, 1944. ~ 
157 p. ; 18 cm. 

Subtíiulti tom îdo de k (cubierta. 
Jaime y Jaime, p. 154. Palau, 245426 
Par 674 

107 
Refraner valencia : colecció de refráns populars / recopiláis per lo mestre en 
g;iy saber. En Estanisiau Alberola ; ab 1500 refráns origináis de En Manuel 
Péris Fuentes : prólec i correcció del P Lluis Fuüana Mira. -- Valencia : Arte 
y Letras, [1929). -- 13, 415 p- ; Ifí cm. 

Fech;i de publicación lomada de PaIau, 5065 
Jaime y Jaime, p. 62, 
Par 639 

108 
El refranero de la previsión / por José Ruiz Gimeno. ~ 2" ed. aum. ~ Madrid 
Sobrinos de Sucesora de M. Minuesa de los Ríos, 1928. -- 63 p. : 19 cm. 

Jaime y Jaime, p. 
Par 607 

168. 

109 
El refranero de la previsión / por José Ruiz Gimeno. — 3" ed. aum. — Madrid 
Sobrinos de Sucesora de M. Minuesa de los Ríos, 1929. — 63 p. ; i9 cm. 

PaIau, 2K195I), 
Par 770, 774, 807 v 808 

110 
Refranero de los frutos del campo / edición de Llorcns Barber, -- Madrid 
Taurus, D.L. 1986. -- 234 p, ; 18 cm. -- ITemas de España ; 175) 

Par 771 

m 
Refranero español / Hernán Núñez. - Valencia : Prometeo, [ca,l920?]. --
208 p. ; 19 cm, ~ (Libros célebres españoles y extranjeros. Clásicos españo­
les) 

PaIau, 197521 
Par 789 
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112 
Refranero español : colección de ocho mil refranes populares, ordenados, 
concordados y explicados / [edición y recopilación explicada y ordenada por 
José Bergua] ; precedida de! Libro de los Proverbios morales de Alonso de 
Barros, - 2̂  ed. - Madrid : Ediciones Ibéricas, [1942|. -- 486 p, ; 16 cm. 

Paiau. 24911. 
Par 814 

113 
Refranero español / selección, prólogo y ñolas de Juan Manuel Oliver. 
Madrid : Sena. D.L. 1983. - 185 p- : il. ; 20 cm. 

Bibliografía: p. 15-27. 
Jaime y Jaime, p. 146, 
Par 751 

114 
Refranero general ideológico español / compilado por Luis Martínez Kleiser. --
Madrid : Real Academia^Española, 1953- -- XXIX, 783 p. ; 3Ü cm. 

Tcsio a Ires columnas. 
Volumen impreso a expensas de la Fundación Conde de Cartagena. 
Según Paiau, Mam'neí Kleiser escribió esta obra en colaboración con Eduardo J, del 
Palacio, 
Índices 
Jaime y Jaime p. 134. Paiau. 1S5I56. 
Par 729 

US 
Refranero general ideológico español / compilado por Lids Martínez Kleiser. 
Bd, facs.. 3" reimp, -- Madrid : Hernando, 1989, - XXX. 783 p, ; 30 cm. 

Edición facsímil de la ed. de : Madrid, I")??, 
Par 7% 

116 
Refranero inicrnacional de la música y de la danza / por J, Ricart Malas ; 
prólogo por el Dr, Tomús Carreras y Arlau. — Barcelona ; Archivo de Etno­
grafía y Folklore de Calaliiña, 1950, -- XV, 377 p, : 23 cm. 

Precede al líiulo : Consejo Superior de Investigaciones Científicas. 
Bibliografía: p.365 índices. 
Jaime y Jaime, p, 160. Paiau, 2673,'í4, 
Par 552 y 569 
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117 
Refranero pedagógico hispanoamericano / R, Blanco y Sánchez. - 3" ed. -
Madrid : [Librería de Perlado. Pácz y Compañía], 1920. -- 17 p, ; 16 cm. 
Mención de editor tomada de Paiau 30344 y Jaime y Jaime, p.73. 
Par 699 

118 
Refranero popular español / por José Mana Tavcra ; portada y dibujos do 
Cosía Salanova . - P cd. ~ Barcelona : De Gassó Hermanos, 1958. — .387 p, ; 
20 cm. — (Enciclopedias De Gassó) 

Jaime y Jaime, p- 182. PaIau, 25.1470-11, 
Par 6Ó0 

!19 
Refranero y dichos del campo de lodas la lenguas de España / Ignacio Cobos 
López de Baños,--Madrid ; |s.n.], 1989 (Avila: Miján).-636 p.: ilcol.y n. ;2I 
cm. 

Par 754 

120 
Refranes, adivinanzas, dicharachos, trabalenguas, cuartetas y décimas anti­
guas de los campesinos cubanos / recopüados por Samuel Feijóo, -- jSanta 
Clara. Cubaj : Universidad Centra! de las Villas. Servicio de Publicaciones, 
1961. - 212 p, ; 20 cm. 

Jaime y Jaime, p. Ifli. 
Par 595 

121 
Refranes del vino y de la viña, - Jerez ; Jerez industrial. 1955. - 97 p, : ü. ; 
24 cm. 

Edición de .Wfl ejemplares numerados, de papel de hilo verjiírado, patrocinada por el 
conde de Os borne. 
Par 801 

122 
Riquer, Martín de 
Cervantes, Passamonte y Avellaneda / Martín de Riquer. - {]"{ ed. - Barce­
lona : Sirmio. 1988. - 164 p. ; il., map, ; 19 cm. - íBibliotcca general ; 4) 

Par 772 
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123 
Romances, canciones y cuentos de Castilla y León / [compilados por| Joa­
quín Díaz. -- [3'' ed,]. -- Valladolid : Castilla, 1988. - 94 p. : ii. ; 20 cm, -
(Colección Nueva Castilla : 2) 

Par 805 

124 
Romances de gcrmanía de varios autores ; con el vocabulario por la orden 
del a.b.c. para declaración de sus términos y lengua / Compuesto por Juan 
Hidalgo. Él discurso de la expulsión de los gitanos / que escribió el Doctor 
Don Sancho de Moneada. Y los Romances de la gcrmanía / que escribió Don 
Francisco de Quevedo. ~ En Madrid ; Por Don Antonio de Sancha, 1779. --
295, |9 | p. ; 8" 

Sign.: A-T\ Reclamos, Frisos. Iniciales ornadas 
BruiK-i, T.4, col L166. Gracssc. T.VI, p.15,1. Heredia, 5310. Palaii, 114614. Salva, 
37."!, 
Par 648 

125 
Rozan. Charles 
Locuciones, proverbios, dichos y frases indispensables en la buena conver­

sación / por Carlos Ro^án : traducción por Luis de Terán. — Madrid : La 
España Moderna, |I9Ü7|. — 1.53 p, ; 23 cm, - (Biblioteca de jurisprudencia, 
lilosolía e historia) 

Fecha de publicación lomada de Pabu, 2KÜ1Ó0. Jaime y Jaime, p. 165. 
Par 759 

126 
Rubio, Darío 
Relraucs, proverbios y dichos y dicharachos mexicanos / Darío Rubio, — 2° 
cd. coiT. y aum. considerablemente, ~ México ; A,R Márquez, 1940 — 2 v. ; 
24 cm. 

Precede al título : Estudios paremiológicos, 
Bibliograíía: p.Xl. 
Jaime y Jaime, p, 166. 
Par 560-561 

127 
Rufo, Juan 
Las seiscientas apotegmas y otras obras en ver.so / Juan Rulo : [prólogo de 
Agustín González de Amezúa]. ~ Madrid : Sociedad de Bibliótllos Españo­
les, 1932. - CXVI, 335 p, ; 25 cm. 

Reproducción facsímil de la cd, de : loledo ; Pedro Rodríguez, 1596 
Par 761 
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128 
Ruiz, Juan, Arcipreste de Hita 
El libro de buen amor / Juan Rniz. arcipreste de Hita ; [prólogo de A, Alvarez 
Villa). - Paris : Sociedad de Ediciones Louis-Michaud, [ca,1910], -- 269, [31 
p., I h. de lám. ; 19 cm. -- (Biblioteca económica de clásicos castellanos) 

Bibliografía: p.lO. Glosario, p.249-259. 
Par 627 

129 
Sáncliez, Ángel, (S.I.) (1727-1803) 
Traducción de los Qnairo Libros Sapienciales de la Sagrada Escritura : en 
que se enseña por el Espíritu Santo la verdadera filosofía del espíritu y el 
corazón : tomo tercero, que contiene la primera parte del libro Eclesiástico / 
Puesto en rima Castellana, y aclarado con Notas, que sip.'cn de una paráfrasis 
perpetua, y explican su sentido literal, por D, Ángel Sánchez, de la extingui­
da Compañía... — En Madrid : En la Imprenta de Benito Cano : Véndese en la 
Librería de Manuel de Godos, en la gradas de S. Felipe el Real. 1786. — |8], 
244 p. ; 4° 

Texto paralelo español-laiín. 
Publicado en I7SS, con el mismo pie de imprenta salvo k fecha, bajo el líiulo de 
"Filosofía del Espíritu y del corazón... ". 
Marca tipográfica en portada (Vindel, R Escudos y Marcas, 669) 
Sign.: []', A-Z ,̂ Aa-Gg', Hh'. Texto a dos col. y a plena página. Reclamos, 
Adümos y remates 
Par 575,1 

130 
Sánchez, Angei, (S.I.) (1727-1803) 
Traducción de los Quatro Libros Sapienciales de la Sagrada Escritura : en 
que se enseña por el Espíritu Santo la verdadera filosofía del espíritu y del 
corazón : Tomo Quarto, que contiene la .segunda parte del Libro del Eclesiás­
tico / Puesto en rima castellana, y aclarado con Notas, que sirven de una 
paráfrasis perpetua, y explican su .sentido literal, por Don Ángel Sánchez, de 
la extinguida Compañía. -- En Madrid : Por Don Blas Román, impresor de la 
Real Academia de Derecho Español y Público, 1786. - ¡2|, _ .̂33, [3] p. ; 4" 

Texto paralelo español-laiín. 
Marca tipográfica en portada (Vindel, F. Escudos y Marcas, 643) 
Sign.: []', A-Z"', Aa-Tf*. Texto a dos col. y a plena página. Reclamos, Adornos. 
Palau, 294(W3. 

Par 575,2 
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131 
Santillana, Iñigo López de Mendoza, Marqués de 
Proverbios de gloriosa doctrina e fructuosa enseñanza de Iñigo López de 
Mendoza ; [prólogo de José Rogerio Sánchez]. - Madrid : Librería General 
de Victoriano Suárez, imp 1928. — 123 p., 3 h. de lám. ; 18 cm. — (Serie 
escogida de autores españoles ; 2) 

Edición según el Códice N.J. 13 de El Escorial. 
Bibliografía: p. 18-26. 
Incluye, como apéndice, las glosas a los proverbios según el lexio de Amador de los 
Ríos, 
Palaii, 141497, 
Par 679 y 812 

132 
Santillana, Iñigo López de Mendoza, Marqués de 
Refranes de las viejas tras el fuego / por Iñigo López de Mendoza, por man­
dado del rey don Juan ordenó eslos refranes que dizcn las viejas tras el luego 
y van ordenados por la orden del A.b,c, — Madrid ; José Esteban, 1987. — 46, 
[3] p. : il, ; 16 cni, -- (Clásicos El árbol ; 11) 

Par 777 

133 
Saporta y Beja, Enrique 
Refranero sefardí : compendio de refranes, dichos y locuciones típicas de los 
sefardíes de Salónica y oíros sitios de Oriente / por Enrique Saporta y Beja. — 
Madrid: Barcelona : Instituto Arias Montano, 1957. ~ 339 p. ; ¡8 cm,- (Bi­
blioteca hebraicoespañola : 6) 

Glosario: p, 315, 
Jaime y Jaime, p, 174, Paiau, 253470-111, 
Par 673 

134 
Saura, Jaunie Ángel 
Novissim diccionarí manual de las llenguas catalana-castellana : obra única 
en sa classe, escrita conforme a la ortografía deis autors clássichs nioderns,., 
/ per Jaume Ángel Saura. — Nova edició considcrablcment addicionada per 
lo maleix autor, aumentada ab una copiosa col-lecció de rcfrans, adagis, 
proverbis, aforismes,,, - Barcelona : Llibreríu de Esteve Pujal, 1883, - VIH, 
552 p , ; 17 cm. 

Contiene además: Viicabulurio de los nombres de Samos má.s comunes en Cataluña, 
que cambian on casiciiano, con sus diminiíivos. 
Palau. 303086, 
Par 415 
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135 
Sbarbi, José María 
Diccionario de refranes, adagios, proverbios, modismos, locuciones y frases 
proverbiales de la lengua española / recogidos y glosados por el limo. Sr D. 
Jo.sc Man'a Sbarbi : obra postuma, ordenada, con'egida y publicada bajo la 
dirección de D. Manuel José García : prólogo de Gabriel María Vergara. — 
Madrid ; Librería de los Sucesores de Hernando, 1922 (Imprenta de los Suce­
sores de Hernando, 1923), - 2 v. (XV, 543 ; 517 p.) : I retr. : 26 cm. 

Fecha de impresión en cubierta y colofón del 2° 
contraporiada. 
Jiiimc y Jíiime, p. 175. Palau. ."Í0349I. 
Par 537-538 v 546-547 

Lámina con reiraio de Sbarbi en 

136 
Selección de refranes y sentencias / Jesús Cantera ; 
Madrid : Editorial de la Universidad Complutense, 
cm. 

Euaenio de Vicente. — 
1983-1984. - 2 V. ; 22 

Contiene: I: Francés-Español,- 354 p, II: Español-Francés.- .557 p. 
Par 755-756 

137 
Serra Fábregas, Joaquín P. 
Refranero apícola : colección de más de mil refranes españoles ordenados 
por orden alfabético y por materias / Joaquín P. Serra Fábregas ; prólogo de 
Don Narciso José de Liñán y Heredia, Conde de Doria Marina. Barcelona : 
[s.n-], 1955 (Gráficas Condal). ~ 158 p. : 22 cm. 

Caracteres chinos e hindúes. 
Jaime y Jaime, p, 177, 
Par 731 

138 
Sevilla, Alberto 
Sabiduría popular murciana : refranes comentados / por Alberto Sevilla, 
Murcia : Imp. Sucesores de Nogués. 1926, - 163 p, ; 22 cm. 

Jaime y Jaime, p, 177, Palau, ."SI 13Ü7, 
Par 730 

139 
Solar y Quintes, Celestina 
Pensamienios y ináxiinas morales : (obra postuma) / Celestina Soku" y Quintes, 
Madrid : |s,n,|, 1955, - 93 p„ I iám, ; 16 cm. 

Par 778 y 803 
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140 
Sorapán de Ríeros, Juan 
Medicina española contenida en proverbios vulgares de nuestra lengua / por 
el Dr, Juan Sorapán de Rieros ; con un estudio preliminar acerca del autor y 
su obra por el Dr. Antonio Castillo de Lucas. — Madrid : Real Academia 
Nacional de Medicina, 1949. -- 640 p. : i l . ; 20 cm. -- (Biblioteca clásica de la 
medicina española ; 16) 

Bibliografíü: p.567-607. índices. 
Jaime y Jaime, p. 180. 
Par 604 y 605 

141 
Tei^sa de Jesús, Santa 
Motetes celestiales en aforismos mysticos para verdadera instrucción de las 
almas : sacados de las obras de... la gran Teresa de lesus / escrivelos el doctor 
Don Alexos de Boxados y de Llull. - En Murcia : Iinpresso en la emprenta 
de la viuda de luán Fernández de Fuentes, 1650. -- [22], 308 h. ; 4° 

Descripción basada en el ejemplar, falto del grabatlo de anieportada, de la Biblioteca 
Histórica Municipal de Madrid, Par 6S7, -- Sign.: H, llTiniI-', HHimil", A-z', Aa-
Pp", Qq'. Páginas con recuadro de dos hilos encuadrando el texto. -- Iniciales ornadas, 
frisos y remales. 
Amonio, N. Nova, T.l, p.8. Paiau, 34266. 
Par 727 

142 
Theatro moral de la vida humana en cien emblemas / Con el Enchiridion de 
Epicteto, Y la tabla de Cebes, philosofo platónico. -- EnAmbercs; Por Heiirico 
y Corneliü Vcrdussen, 1701. -- [20], 207, l l | , 27, HJ, 18|, 50,12| p. : il., grab.; 
Fol. 

Colección de tres obras con la portada común descrita y otra para el Enchiridion y la 
Tabla de Cebes: "Enchiridion de Epieleto gentil, con ensayos de chrisiiano. y la de­
claración de la tabla de Cebes philosofo thebuno y platónico", con el mismo pie de 
imprenta. En la aprobación del censor (p.208). se atribuyen los embleinaí; a Horacio, 
aunque las glosas y los versos que figuran al pie de las láminas son de autor español, 
desconocido. segiJn se deduce del proemio. Según NUC, esla edición incluye ¡as 
ilustraciones y coinenlarios de "Emblemata Horatiana" de Otio v;ui Vcen con la tra­
ducción española de la "Doctrine des mocurs" de Marín Le Roy. señor de Goinberville. 
Esta edición es seguramente reproducción de la que PaIau considera colección tacticia 
(Bruselas:Foppens. 1672). con ligeras modificaciones. Por otra parte la licencia ecle­
siástica, de I66S, se refiere al libro titulado 'Theatro ntoral de toda la philosophia de 
los antiguos y modernos" que es el título de la edición de 1669. 
Marcas Tipográficas de Henri y Comeille Verdussen en las dos portadas. 
.Sign.: í", * '•', A-Z', Aa-Cc'. A-B\ C". *', a-e*, f. Entre los folios L y 2" de la tabla de 
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Cebes se ha incluido una lámina plegada de 41x31 cm., sin signaiurar. cuya explica­
ción llguiíi al verso del primer folio. 
Según consta en NUC, Nagler y Béné¿ii, Ouo vají Veen fué el autor de los dibujos a 
pariir de los cuales su lierinano Gijsberl grabó las 103 láminas que ilustran la obra. 
No obstante, Hollsiein atribuye los grabados a autor anónimo y Pedro F, Campa, en 
"Emblemaia Hispánica" describiendo la edición de Bruselas; Foppens, 1672, extien­
de la posible autoría a Cornelis Bocl, Peder de Jode y CorneÜs Galle el Viejo, El 
retrato de Otto van Veen que ligara en la ultima hoja de preliminares fue pintado por 
su hija Gerirude y grabado por Paulas Pontius, 
Remates ornamentales: Iniciales ornadas. 
Peeiers-Fontainas.Pays-Bas Méridionaus, 1274. NUC, vol.6.11, p.374. Paiau, 358577. 
Par 820 

143 
Treinta niil cantares populares / iccogidos y ordenados por Eusebio Vasco. 
Valdepeñas ; Imprenta de Mendoza, 1929-1932. — 3 v. ; 19 cm. 

Contiene : T.I, 
PaIau, 353019 
Par 668 

144 
Vade-niecum classlcum seu conservalorium : niille et ducentorum axiomaium, 
proverbiorum, scnientiarum, dictorum, sapicntium, el responsionum 
oraculorum. erudilioniim el praeceptoruin... / Aiithores, Horalitis. Cicero. 
Plinius... [el al.]. — Augustae Vindelicorum : In oflicina librada J. Wolffiana, 
1857.- 168 p. ; 18 cm. 

Par 656 

145 
Vergara y Martín, Gabriel María 
Cosas raras o curiosas de algunas localidades españolas segiín los cantares y 
frases populares / recogidos por Gabriel María Vergara y Martín. -- Madrid : 
Real Sociedad Geográfica. 1919. — 26 p. ; 24 cm. — (Publicaciones de la 
Real Sociedad Geográfica) 

Jaime y Jaime, p. 190. 
Par 567 

146 
Vergilio, Poli doro 
Polydori Vergilü Vrbinatis Adagiorum Liber; Eiusdem de inuenioribus rerum 
libri octo / ex accurata autoris casttigalione,., ~ [Basileae ; ex aedibus loan. 
Frobenii, iuJio 1.S24J. -- |6j, 114 (i.e.lOO) h. ; Fol. 
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Descripción basada en el ejemplar incompleto, falto de la segunda parte (De 
invenioribus rerum), de la Biblioteca Histórica Municipal de Madrid. Par 818. 
Dalo,s de publicación tomados del CCBE S.XVI, V-óI?. 
Sign.; A'', a-q''. r'. Numerosas alteraciones en la foliación. Reclamos. 

Portada ornamental xilográfica grabada por Urs Graf, cuyo monograma figura al pie. 
Orla decorativa xilográfica, con cuatro tacos, en p. I. Frisos e iniciales ornadas. 
Contiene: t. I. 
CCBE, .S.XVI. V. 616. 
Par 818 

147 
Verlanga Huerta, Fermín 
El Derecho Civil universa! por aforismos : con ios comentarios de los más 
acreditados espositores [sicl nacionales y extranjeros [sic] : clasificado en 
cinco libros... / por Fermín Verlanga Huerta. ~ Madrid : [el autor]. 1843 
(Imprenta de Yenes). — 155 p. ; 17 cm. 

Palau, .160.̂ .58, 
Par 682 

148 
Wertheimer, Emamiel 
Paradojas y verdades / Manuel Wertheimer: traducidas de la .segunda edición 
alemana por D. Julio Broutá L con una caria-prólogo de D. José Echegaray. — 
Madrid : Esl. Tipográfico «Sucesores de Rivadeneyra», 1898. — VII, 133 p. ; 
IS cm. 

índice. 
Palau. 374736. 
Par 649 

149 
Who wrotc Ihal?. Foreign authors ; a diclionary of quotaiions of literary 
origin in common use : together wilh preci.se references lo Iheir sources / the 
f'rench quolations by E. Lalham, ihc german, spanish. and italian by Muriel 
A. Curie. — London : George Roulledge & Sons ; New York : E.P. Dutton & 
Co., [ca.!920]. — VI, 246 p. : 11 cm. — (The miniature reference library) 

índices. 
Par 725 
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Abreviaturas de diccionarios y repertorios citados 

ANTONIO, N. Nova = ANTONIO, Nicolás. Biblioibeca Hispana Nova, sive hispanoruní 

scriplíiriini qiii ab anuo MD. ad MDCLXXXIV floiiK^rc nolilia. . . - Mairili : Apud 
Joücliimiim de Iliarra et ."^pud Vidiiam e[ Heredes Joachimi de Ibarra, 17íi3-17Sy. 

BÉNÉZIT = BÉNÉZIT, E, Diclionaiiv criliqíie el Joctiinienlaire despeinlres. scidpieuvs, 

de\s¡naieiirs el ífraveiirs... - Nouvellc cd., rev, el corr. - París : Librairie Gründ. 1976. 

BRUNET = BRUNET. Jacques-Charles, Manuel dii ¡ibiuire el de ramaieur de livres. -

5énK cd. - París: Fírmíii Didol. I86Ü-I865. 

CAMPA = CAMPA. Pedro F, límMemaki Hispaiiica . - Diirliam ; Londoii : Duke 
Univer'iiiy Press, 1990. 

CCBE. S.XVI = Calalogo enleclivo de obras impresas en los siglos XVI al XVIll 
e.xisleiiles en las biblioiecas españolas. Edición provisional. Sección I : 5i,e/" XVI. -
Madrid : Ministerio de EdiicaL-ión y Ciencia, Dirección General de Archivos y Bibliole-
eas. Biblioteca Nacional, 1972-1984. 

DUPLESSIS = DUPLESSIS. Georges. lid>lioí.-rapiñe l'nrcmiohgique.- Paris : Potier, 
1847. 

GALLARDO = GALLARDO, Barlolomc José. Ensayo de una biblioleca española de 

lilm'.'i raro.'- \ ciirio.uis. lürniada con los apuniamientos de B.J. Gallardo, coordinados 
y aiMiienladús por M.R. Zarco del Valle y J. Sancho Rayón. - Madrid : !mp. y Estenoiipia 
de M. Rivadcneyra. 186.1-1889. 

GRAES.SE = GRAESSE, Joliann Georg Tlieoclor. Trésor de livre.'i mies el préíien.v on 

noiiveati ditlioimaiie bibU(ii(raphiqne. - Dresde : RudoH' Kunlze, 1859-1869. 

HEREDIA = Calalof^ue de la liibliolhí'que de M. Riixirdo Heivdia. Cumie de Beiíahavis. -

París : Em. Paul, L. Huard el Guillemin. lfí91-lS94. 

HCJELSTEIN = HOLL.STEIN. F.W.H, Diilch and Jlemish eicliinf:.s. ení;raviní;s and 

wnodciiis ca. 1450-1700 ... - Amsierdam : Menno Heriberger, [1954-1. 

JAIME Y JAIME = JAIME G 0 M F : Z , Jo.sé de - JAIME LOREN, José María de. Caíalo-

i¡o de bibliografía pareinitdiigica española. - Valencia : |Los LLuLores], 1992. 

LORENZ = l,ORBNZ, Odo, Caiahfíne general de la librah-ie fran{-aise. Conlinué par 
D. Jordell. 11. SLcín el Éd. Clianipion - Slrasbourg, |eLc.| : Berger-Lcvraiill, IR67-I926. 
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NAGLER = N A G L E R , G . K . Die immoarammislí'n. - Miinchcn ; l.eip/.ig • G, Hirlh's 

Verlüg. | I920 | , 

NUC - Tlw Ntidíinu! Union Cdlah^iie. Pre-1956 imprinls : A ciimtdalive aulhor Iist 

represfiikiiin); Libmi-y qf Cimiíress prinlcd cards and lilles reponed hy tillier Americiin 

Libmiies. Compilcd and ediied wiih the coopcration of Ihc Líbrary of Congress and 
ihe National Union Catalog Subcommiiiee of Ihe Resources. Comniittee of the Re.source."; 
and Tcclinical Services Divi.sion, American Library Associalion. - London : Mansell, 
1968-1981. 

PALAU = PALAU Y DULCET, Antonio. Munuat del librero hispano americalio : 

Bibliografía general española e hispanoamericana desde la invención de la imprenta 

haslii miestros tiempos con el valor comercial de los impresos descritos. • 2a ed, con. y 
aum. - Biireeiona, |etc. | : Librería Anlicuaria de A. Palau, |etc.|, 1948-1977. 

PEETERS-FONTAINAS. Pays-Bas Méridionata = PEETERS-FONTAINAS. 
Jean. Biblio^ruphie des impressions espagnoles des Pays~Bas Méridionuux. Mise au 
prini avec la collaboraijon de Anne-Marie Fréderic, - NJeuwkoop : B. de Graaf, 1965. 

RUIZ LASALA. Mon/ori = RUIZ LASALA, Inocencio, D. Benito Monfori y su ÜJki-

na tipográfica. - 2arag07.a : San Francisco, 1974 

SALVA = SALVA Y MALLÉN, Pedro, Catálogo de la Biblioteca de Salva ... enrique­

cido con la descripción de otras muchas obras, de sn.'i ediciones, ele- - Valencia : Imp. 
de Ferrcr de Orga, 1872. 

VINDEJ-, F. Escudos y Mareas = VINDEL. Franci.seo. E.sciidos v marcas de impre.w-
res y libreros en España durante los siglos XV a XIX (¡485-IH50): con SIU facs. -
Barcelona : Ürbjs, 1942. 

VINDEL, F. Manual - VINDEL, Francisco. Manual gráfico-descriptivo del bibliófilo 
hispaiio-americano (1475-1850).- Madrid : !mp, Góngora. 1930-1914. 
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índice Onomástico 

Abril, Pedro Simón 
Allierólü, Esíanisiau 
Almelovct:n, Teodoor Jansson van 
Álvarez Villa, A. 
Amador de los Ríos. José 
Amüi. f-'rancisco de P 
Apasionado deseoso del bien públit^o. Un 
Aree, Femando de 
Arce y Laque, José de 
Ama I Cavero. Pedro 
Ayerbe, Pedro Jerónimo de Urries, Barón de 
Azucena, Gitana 
Baeza, Ricardo 
Baráibar Gardoquc, Erncsio 
Barber, Lloren '̂ 
Barella, Ana 
Barrón. Lope 
Barros, Alonso de 
Bergua, José 
Bhinchard. Augustc-Jcan-Bapliste-Marie 
Blanco y Sánchez, Rufino 
Bianco-Belmonte. Marcos Rafael 
Boel, Cornelis 
Boerhaiive, Hcrmann 
Bohn, Henry G. 
Boxadüs y de LiulI, Alexos de 
Bravo-Vil lasante, Carmen 
Broulá, Julio 
Brn, Paul 
Calero, Francisco 
Campos, Juana G, 
Cantera. Jesús 
Carreras Ai'lau, Tomás 
Castillo de Lucas, Antonio 
Cejador y Frauca, Julio 

1,2 
107 
67 
128 
131 
34 
74 
8 
65 
9 
100 
11 
60 
12 
no 
14. 15 
13 
\]í 
94, 112 
79 
117 
47 
142 
67 
61 
141 
93 
148 
99 
54 
14, 15 
136 
!I6 
16, 17, 140 
!8 
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Cicerón. M;u-co Tulio 
Clarase, Noel 
Cobos López de Baños, Ignacio 
Colombí, José María Gutiérrez Ballesteros, Conde de 
Combel. Louis 
Copi. Gugliclino 
Correas. Gonzalo 
Costa, Joaquín 
Costa Salanova 
Cuartero Sancho. María Pilar 
Cuesta y Día^. Juan 
Curie, Muriel A. 
D.A.R 

V, Peraloner, Amancio 
Delanoue, Arthur 
Delicado. Antonio 
Díaz. Joaquín 
Día/, José Luis 
Domenichi, Ludovico 
Doña Marina, Narciso José de Liñán y Heredia. Conde de 
Dou. Jacinto 
Duque, Matías 
Echegaray, José 
Epicteto 
Erasmus, Desiderius 
Escribano Pueo. M,L. 
Espinosa. Francisco de 
Esteban, José 
Esteve Minguillón, Enrique León 
Feijoó, Samuel 
Fernández, Concha 
Feuíllet, Octave 
Fisas, Carlos 
Florato, Muelo 
Florian. Jean-Piene Claris de 
Font y Pérez. Juan 
Fournier, Edouard 
Franquclo y Romero, Ramón 
Fuentes Vázquez, T. 
Fullana Mira. Lluis 
Fundación Conde de Cartagena 
Calí, Ncus 
Gahana, Luis 
Galle el Viejo, Comelis 
Garau, Francisco 
García, Manuel José 

48 

144 
7 
119 
23 
2.') 
70 
16, 25, 90 
26 
118 
27 
21 
149 

19 
3 
5, i2.'í 
35 
33 
1.37 
51 
34 
148 
37, 142 
39 
4 
40 
42 
30,31 
120 
54, 56 
43 
44 
105 
20 
46 
47 
48 
4 
107 
14,40,97, 114 
10 
49 
142 
.50, 51 
21, 135 
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García del Real, Eduardo 
García Fernández, José Luis 
García Fernández, Mercedes 
García Moreno, Mclclior 
García SaJdaña. José 
García Suelto, Tomás 
Gárfer, José Luis 
Gerona, S. 
Gómez Tabanera, José Manuel 
Gómez-Villalba Ballesieros, F. 
González. Vicenie 
González de Ame/úa. Agustín 
Gordo Moreno. Ángel 
Gracián. Baltasar 
Graf, Urs 
Grupo de Invesdgación Sociolinguísfica 

Infantil Andaluza, (Granada) 
Hobbel. Fricdricii 
Hidalgo, Juan 
Hipócrates 

Horacio Flaco, Quinto 
Horligosa. Pedro 
Hoyos, Samuel A. 
IbaiTa, Antonio de 
Iriaile. Tomás de 
Iribarren. José María 
Jamin, Nicolás 
Jara Ortega. Jo.sé 

87 1 
55, 56 
55, 56 
52, 53, 54 
g6 
64 
55, 56 
21 1 
57 1 
4 1 
35 
127 
58 
59, 60 
146 

4 
60 1 
124 
62, 63. 64. 1 
65. 66.67. 68. 
69,70 1 
142, 144 
65 1 
82 
45 1 
71 
72 1 
74 1 
75 1 
7ft 1 

Jode. Peeter de 
Johannol. Altred 
Johannoi. Tony 
La Fonlaine, Jean de 
La Rocbcfoucauld, Fran(¿o¡s, Duc de 
Lapesa, Rafael 
Lastanosa y Baraiz de Vera. Vicente Juan de 
Lathamm, E. 
Le Maisire, Rodolphe 
Le Roy, Marín, Seigneur de Gomberville 
Leclerq, Théodore 
Lefebvre de Villebrune, J,B. 
Littré, Emile 
Llull Martí, Anloni 
Lope Huerta, Arscnio E, 

142 
79 
79 
20.77 
60. 7g 
14. 15 
59 
149 
66 
142 
79 
62 
63 
S5 
86 
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López Arcilla, Ricardo 
López de Mendoza. íñígo 

V, Sanlillana, Iñigo López de Mendoza, Marqués de 
López de Villalobos, Francisco 
Lorry, Anna-Ciiarles 
Marcial, Marco Valerio 
Marco Aurelio, Emperador de Roma 
MaHí y Gadea. Joaquín 
Maru'n Abad, Julián 
Martín Cebrián. Modesto 
Martín Molina, Francisco Javier 
Míuiínez Kleiser, Luis 
Martínez Pérez, José 
Martínez Virosta, Alberto 
Matei, Jean-Francj'ois 
Me Cali Tbeal, George 
Medina, León 
Mérimée, Prosper 
Mey, Sebastián 
Molina y Rico. Joaquín 
Moneada. Sancho de 
Monlau, Pedro Felipe 
Montílla, Juan 
Moralinlo. O.E. 

V. Monlau. Pedro Felipe 
More!. Auguste 
Morganti, Bento, 
Moult, Charles-Joseph 
Moult, Thomas-Jdsepli 
Nieizsche, Friedrich 
Nogués Aragonés, Juan 
Niínez, Hernán 
O'Kane, Eleanor S. 
Oliver. Juan Manuel 
Osbornc, Conde de 
Owcn, Jobn 
Palacio, Eduardo J. del 
Palacios 
Panaity 
Parisseí 
Pa.scalon 
Pasta, Andrea 
Pcraloner. Amancio 
Pérez de Montalbán. Juan 
Péris Fuenics, Manuel 
Pícalos te, Felipe 

15 

69 

87 
67 
59 
60 
89 
24 
5 
80 
114, 
32 
80 
99 
91 
92 
79 
93 
22 
124 
81 
70 

41 
6 
95 
95 
60 
78 
111 
40. 97 
113 
121 
98 
114 
37 
65 
64 
99 
68 
96 
100 
107 
102, 103 
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Pitágoras 
Plinio Cecilio Segundo. Cayo 
Ponlius, Paulas 
Porcacchi, Thonimaso 
Presa, Juan de la 
Profesor de Medicina, Un 
Quevedo, Francisco, de 
Quijada, Modesto 
Quintiüano, Marco Fabio 
Quiñones Fardo, Oclavio 
Revilla, Manuel 
Ricarl Matas. J. 
Riquer, Martín de 
Rivier. Juan 
Rodríguez Marín. Francisco 
Rogerio Sánchez, José 
Romero López, A. 
Ros, Carlos 
Ros.stowt', Nicolás 
Rozan, Charles 
Rubio, Darío 
Rufo, Juan 
Ruíz, Juan, Arcipreste de Hiía 
Rui'z Gimeno, José 
Sainie-Beuve. Charles-Augusiin de 
Sáinz de Robles, Federico Carios 
Salinas y Lizana. Manuel de 
Sánchez, Ángel 
Sánchez, Simón 
Sánchez Gerona, José 
Sánchez Molió, M, Vicente 
Santero, Tomás 
Santillana, Iñigo López de Mendoza, Marqués de 
Saporla y Beja, Enrique 
Saura, Jaumc Ángel 
Sbarbi, José María 
Serra Fábregas. Joaquín P. 
Sevilla, Alberto 
Sintes Pros, Jorge 
Sociedad de andaluces y valencianos. 

gente de buen humor. Una 
Solar y Quinies, Celestina 
Sorapán de Rieros, Juan 
Solo, Vicente 
Starnes, Dev/ill T, 
Tavera, José María 

95 
144 
142 
33 
83 
62 
124 
86 
1, 2 
106 
86 
116 
122 
70 
16.90 
131 
4 
49 
21 
125 
126 
127 
128 
i 08, 109 
79 
38 
59 
129. 130 
21 
21 
86 
63 
13!, 132 
133 
134 
21, 135 
137 
138 
28. 31). 3 

36 
139 
16, 140 
21 
39 
118 
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Taverner. Richard 
Terán, Luis de 
Teresa de Jesús. Sania 
Tierno üalván, Enrique 
Torre, Francisco de la 
Trallero Bardají, Tomás 
Valenií. Eduard 
Vasco. Eusebia 
Veen, Gerirude van 
Veen, Gijsben van 
Veen, Olio van 
Vega. José 
Vengara y Mariín, Gabriel María 
Vergilio. Poiidoro 
Verhüofd, Lodewijk 
Verino. Miguel 
Verlanga Hueria, Fcrmi'n 
Viada y Lluch. Luis Carlos 
Vicenie. Eugenio de 
Warner Barben, John 
Weritieiiner, Emanuel 
Wilde, Osear 
Yndurain, Francisco 

39 
125 
141 
10 
98 
S 
10 
143 
142 
142 
142 
36 
135. 145 
146 
67 
98 
147 
84 
136 
82 
148 
60 
72 
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1 

índice de editores e impresores 
1 

\ 
1 

.1 
í 

! Acervo (Barcelona) 
Aguado, Afrodisio (Madrid) 
Aguilar. Ángel (Valencia) 
Agnilar, M, (Madrid) 

1 Alba. Sucesor de (Segovia) 
1 Amado, Manocl Coelhí) (Lisboa) 
1 Archivo de Etnografía y Folklore de CataluiiLi 
1 Arle y Letras (Valencia), 

Baiily-Bailliére, Carlos. Hijos de (Madrid) 
Barco Lope/, Plácido (Madrid) 
Barrois, Théophile (París) 
Bell, Cicorge, and Sons (Londres) 

(Barcelona) 

Biblioteca Enciclopédica Popular Ilustrada (Madrid) 
Biblioteca Histórica Municipal de Madrid 

• Caixa Balcars (Palma de Mallorca) 
1 Calleja, Saturnino (Madrid) 
1 Cano, Benito (Madrid) 
1 Castañeda. Rodrigo de (Salamanca) 
" Castilla (Valladolid) 

Ciencia 3 Distribución (Madrid) 
Colegio Español, Tip. del (Málaga) 
Compañía Ibero-Americana de Publicaciones (Madrid) 
Consejo Superior de Investigaciones Científicas (España) 
Craesbeeck de Meló, Antonio ¡Lisboa) 
Cramoisy, Scbasticn (París) 
Crílica (Barcelona) 

í De Gassó, Hermanos (Barcelona) 
DP.F, Imp. de (Madrid) 
Diana (México) 
Diputación Provincial de Madrid. Delegación 

Deportes y Turismo 
[ Dutton & Co., E,P (Nueva York) 
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de Cultura 

7 
37 
64 
38 
22 
6 
116 
107 
21,83 
74 
67 
61 
102, 103 
54 
85 
71 
129 
8 
5, 123 
80 
13 
78 
116 
.=5(1. .í 1 
66 
10 
118 
36 
82 

86 
149 
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Ediciones Ibéricas (Madrid) 
Editores Mexicanos Reunidos (México) 
EMECÉ (Buenos Aires) 
Escuela Tipográfica Salesiana (Málaga) 
España Moderna. La (Madrid) 
Espasa, Hermanos (Barcelona) 
Espasa-Calpe (Madrid) 
Esteban. José (Madrid) 
Farri, Domenico (Vcnecia) 
Faulí, Salvador (Valencia) 
Fe, Fernando (Madrid) 
Fernández, Man'a (Alcalá de Henares) 
Fernández de Fuentes, Juan, Viuda de (Murcia) 
Flammarion, Emesl (París) 
Fortanet, Tomás (Madrid) 
Froben. Johann (Basilca) 
Fundación Banco Exterior (Madrid) 
Fundación Conde de Cartagena (Madrid) 

Fundación Universitaria Española (Madrid) 
1 García Moreno, Melchor (Madrid) 

Gincr (Madrid) 
Gisbert, C.N. (Barcelona) 
Godos. Manuel de (Madrid) 
González, Gráficas (Madrid) 
González de Reyes. Antonio (Madrid) 
Gráficas Condal (Barcelona) 
Guijarro, Miguel (Madrid) 
Hachette, L., & Cié, (París) 
Hagenbach, Pedro (Toledo) 
Hermcs. Gráficas (Madrid) 
Hernando (Madrid) 
Hernando, Librería y Casa Editorial (Madrid) 
Hernando, Sucesores de (Madrid) 
Ibarra, Pedro (Zaragoza) 
Imprenta Departamental (Tunja, Colombia) 
imprimeric Arméiiicnne (Venecia) 
Institución Fernando el Católico (Zaragoza) 
Institución Príncipe de Viana (Pamplona) 

94, i 12 
32 
60 
48 
47. 125 
96 
15 
42, 132 
33 
68 
26 
100 
141 
77 
146 
146 
55 
14, 39. 
97, 114 
93 
51,52.53 
35 
8 
129 
52 
98 
137 
11 
41 
24 
42 
115 
18 
135 
1 
106 
104 
9.27 
72 

¡nstituio Arias Montano (Madrid, Barcelona) 
Instituto Editorial Reus (Madrid) 
Jerez Industrial (Jerez) 
Jiménez. Luciano, Hijo de (Cáceres) 
Laiama. Vicente de (Madrid) 
Lebigre-Duqucsne, E. (París) 
López. Antonio, y Compaiifa (Valencia) 

133 
75 
121 
58 
69 
79 
34. 89 
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Madrigal, Pedro (Madrid) 
Márquez. A.R (México) 
Mendoza, Impreiila de (Valdepeñas) 
Mcy, Felipe (Valencia) 
Miciiel Lévy Fréres (París) 
Miján (Avila) 
Minuesa de los Ríos, M. Sobrinos de Sucesora de (Madrid) 
Miracle. Luis (Barcelona) 
Monforl. Benito (Vak-ncia) 
Montaiier y Simón (Barcelona) 
Nogués. Juan (Huesca) 
Nogués. Sucesores de (Murcia) 
Nueva Alcarria. Gráficas (Guadalajara) 
Olficina Libraría J, Wollfiana (Augsburgo) 
Officina Nivclliana (París) 
Ollera &. Ramos (Madridt. 
Passard, Libraire-Édiieur (Pans) 
Pereira. Amonio Leyle (Lisboa) 
Perlado Páez y Compañía (Madrid) 
Pila, Manuel (Madrid) 
Planeta (Barcelona) 
Pi'omeleo (Valencia) 
Publicaciones Españolas (Madrid) 
Pujal. Esteve (Barcelona) 
Real Academia Española (Madrid) 

Real Academia Nacional de Medicina (Madrid) 
Real Sociedad Geográrica (Madrid) 
Revista de Archivos. Bibliotecas y Museos (Madrid) 
Revista Médica (Cádiz) 
Revuc Hispanique ¡París) 
Rion, Adolphe, el Compagnie (París) 
Rivadeneyra, Sucesores de (Madrid) 
Robles, Diego (Zaragoza) 
Robles, Lorenzo (Zaragoza) 
Rodríguez, Pedro (Toledo) 
Rüiiián. Blas (Madrid) 
Romeral y Fonseca, D.M. (Madrid) 
Rosa. Domingos Lopes (Lisboa) 
Roulledgc & Sons, Ccorge (Londres) 
San Vicente, Juan de (Alcalá de Henares) 
Sancha, Amonio de (Madrid) 
Scholar"s Facsímiles & Reprinls (Gainesville, Florida) 
Scoriggio. Lázaro (Ñapóles) 
Sena (Madrid) 
Simes (Barcelona) 

1,2 
126 
143 
91 
43 
119 
108, 109 
76 
49 
84 
59 
138 
12 
i 44 
66 
54 
19,95 
50,51 
117 
63 
44 
Ul 
57 
134 
14, 40, 
97, 114 
87, 140 
145 
90 
70 
92 
20, 101 
148 
1,2 
1,2 
125 
62, 130 
88 
3 
149 
Klü 
124 
39 
105 
113 
28,29,30,31 
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